



8月6日,中国选手全红婵在比赛中

压住水花“拿捏”巴黎

全红婵夺得跳水女子10米台金牌 陈芋汐摘银

又是全红婵和陈芋汐,又是水花消失术,又是包揽冠军,一切都没有悬念。8月6日,巴黎奥运会跳水项目女子10米台决赛落下帷幕,中国选手全红婵以425.60分夺得冠军,陈芋汐以420.70分收获亚军,这也是中国跳水队在巴黎收获的第5枚金牌。17岁的全红婵压住了水花,也“拿捏”了巴黎,赛后也是喜极而泣,与教练陈若琳抱在一起痛哭,一直爱笑的她也终于将内心的压力释放了出来。

全红婵和陈芋汐堪称“黄金搭档”,在这个奥运周期两人不但拿下了所有大赛女子双人10米台的冠军,在女子单人10米台上也是轮流拿冠军,丝毫不给别人任何机会。一周之前,两人在巴黎第一次亮相就将双人冠军收入囊中,全红婵在回奥运村的班车上向外籍运动员“炫耀”金牌的视频也让人觉得她真的还是一个孩子。

14岁在东京成名,全红婵就给人以阳光的邻家女孩形象,背包上挂满了玩偶,走哪儿都是笑嘻嘻

的。在夺得双人冠军后,陈芋汐抱起了全红婵,两人亲密无间的样子让人动容。一周之后,两人成为对手,在预赛和半决赛中都牢牢占据着前两位,获得断层式领先。昨天这场决赛,可谓是两人之间的“神仙打架”。两人的5轮动作中有4轮其实是一样的,只有第三轮不同。陈芋汐选择的是难度系数3.3的626C,而全红婵选择的是难度系数3.2的6243D。虽然陈芋汐选择难度更高一点,但跳水比赛讲究的还有稳定性和完成度。全红婵在决赛第一跳就得到了裁判的一致认可,全部打出了满分,也让她从一开始就取得领先,并且最终一路保持到底,最后一跳完美的“水花消失术”为巴黎之行画上圆满的句号。

在比赛结束后,全红婵和陈芋汐相拥而泣,她们彼此最知道对方的付出。之后,全红婵还与教练陈若琳一起抱着哭泣,陈若琳为还是孩子的全红婵抹眼泪的画面,相信感动了很多。或许很多人会说,“既生瑜何生亮”,其实陈芋汐和全红婵之能够在在这个周期表现得如此完美,就是两人互相促进、互相进步的结果,少了任何一个人,也许都无法成就如今的成绩。陈芋汐说:“我和小红(全红婵)是姐妹,是朋友。我们一起成长、彼此激励。”

巴黎不会是全红婵的终点,也不会是陈芋汐的终点,期待这对姐妹花能够一直这样竞争下去,在洛杉矶奥运会上再次一起绽放。

成都日报报观新闻记者 陈浩 法国巴黎报道 图据新华社



8月6日,中国选手陈芋汐在比赛中

第一现场

有满分



8月6日,中国队队员龚翔宇(右)给王媛媛擦眼泪

也有遗憾 中国女排无缘四强 重头再来

再见,中国女排的白金一代!龚翔宇流下泪水,队友围在旁边安慰着她,张常宁将哭泣的王媛媛拥入怀中。另一边,隔着球网的土耳其队则开心地庆祝着胜利……8月6日,在奥运会女排1/4决赛中,中国女排2:3不敌土耳其队,无缘四强,五局比分分别为25:23、21:25、24:26、25:21、12:15。

小组赛三连胜,中国女排以小组第一的身份晋级八强,1/4决赛面对土耳其队的挑战,对于中国女排来说是一场硬仗。在整个巴黎奥运周期,土耳其队堪称进步最快的球队之一,一度排名世界第一,瓦尔加斯等名将实力不俗。中国女排在2023年世界女排联赛决赛中输给过

土耳其队,但在2024年世界女排联赛中国香港站的比赛中,中国女排则以3:2险胜,赛前中国女排主教练蔡斌就认为这是一场势均力敌的较量。

上一场比赛中受伤的朱婷本场比赛首发出场,比赛开局两队的争夺就非常激烈,首局战至17平之后,中国女排抓住机会,利用土耳其队的串联和一传失误,以25:23先下一城。土耳其队的发球非常有冲击力,给中国队一传造成很大压力,瓦尔加斯等人的进攻也让中国队在防守上捉襟见肘,土耳其队以25:21和26:24反超了比分。背水一战的中国女排在第四局气势如虹,朱婷、李盈莹、龚翔宇多点开花,以25:21将比赛拖入了决胜局。面对四

强席位,两队比分交替上升,11平之后对手的强攻让中国队显得有些无奈,以12:15输球。最终,中国女排以2:3不敌土耳其队,无缘四强。

输给了土耳其队无缘四强,中国女排依然值得我们骄傲。从五连冠的辉煌,到陈忠和的“黄金一代”,再到郎平的“白金一代”,中国女排起起伏伏,但中国女排的精神一直感染着中国体育人。四年后的洛杉矶奥运会中国女排也许还会面临更大的困难,但相信她们能重头再来,总有一天能重返巅峰,再登奥运最高领奖台。再见,中国女排的白金一代!

成都日报报观新闻记者 陈浩 法国巴黎报道 图据新华社



中国选手冯彬在比赛中

冯彬获得女子铁饼银牌 这届遗憾 下届弥补

北京时间8月6日,的巴黎奥运会田径比赛中,第三次参加奥运会的中国选手冯彬以67米51的成绩获得女子铁饼银牌,职业生涯首夺奥运奖牌。赛后冯彬表示给自己的表现打80分,并希望下一届奥运会能弥补遗憾。

“虽然成绩一般,但是获得奥运奖牌还是非常开心的。”在赛后的混合采访区,冯彬表现得淡定。她表示,赛前对成绩的预期是投出68米到69米,但是由于赛前

两周左脚跟腱出现了一点小问题,导致在比赛中发力有所欠缺。

当日比赛中,冯彬的银牌拿得略显惊险,她和克罗地亚老将埃尔夫塞维奇的最好成绩同为67米51,但是冯彬的发挥更加稳定,六轮中三次投出67米以上,凭借第二好成绩的优势,冯彬收获银牌。

“这三届奥运会见证了我的3个成长阶段。下一届希望迎来一个突破,弥补这一届的遗憾。”她说。

文图据新华社



中国选手黄博凯在比赛中

黄博凯以个人最好成绩获得撑杆跳高第七名 下个目标 全国纪录

北京时间8月6日,法兰西体育场,因为杜普兰蒂斯在巴黎奥运会上打破撑杆跳高世界纪录而陷入疯狂。近距离见证这一纪录诞生的中国选手黄博凯,也给自己定下了新的小目标。

当晚的比赛,黄博凯前两轮5米50一次过杆、5米70两次过杆。面对5米80这一从未跳过的

高度,他一次过杆,尽管三次冲击5米85失败,但仍以个人最好成绩获得第七名,距离5米82的全国纪录也就差了那么一点点。

已经参加过三届奥运会,年满27岁的黄博凯,认为自己才“刚刚开始”。“继续比啊!全国纪录我尽力而为,把这个定为暂时的目标了。”

文图据新华社

国网四川省电力公司成都供电公司金牛供电中心 关于已销户客户预付电费余额清退的公告

尊敬的电力客户: 为了保障广大用电客户的合法权益,我中心近期对供区范围内“已办理销户,但仍有结存电费未清退”的客户进行集中清退结存电费,截至本公告发布之日,因以下客户未能取得联系,无法办理退费工作。请相关客户于2024年9月20日前持有效证件、授权文件联系供电公司客户经理或者到我中心营业厅核对该客户退费业务,逾期未办理的,我中心将对这部分结存电费依法处理,特此通知。

截至目前,我中心已办理销户且结存电费未清退客户共计566户,主要涉及的供电区域:沙河源街道、天回街道、金泉街道、西华街道、五块石街道等。 办理销户退费业务温馨提示: 1.个人用户需要提供退费申请,提交本人身份证复印件、收款银行卡复印件。 2.企业客户需要提供退费申请,提交统一社会信用代码的营业执照复印件、法定代表人身份证复印件、介绍信原件、经办人身份证复印件、收款银行账户信息。 退费申请由营业厅出具,个人用户需签字确认、企业用户需盖章确认。 具体办理地址:成都市金牛区二环路北三段121号 具体办理时间:2024年8月7日-2024年9月20日 咨询电话:028-83351959

房租押金长期未领取处置公告

1.青羊区银沙正街51号1-3-3-9号公房原租人郑明德,2018年交纳租房押金114元。2.金牛区花牌坊街186号商铺原租人刘洪英,2015年交纳租房押金4000元。3.金牛区花牌坊街176号商铺原租人黄春兰,2015年交纳租房押金3000元。4.金牛区花牌坊街188号商铺原租人曹建军,2015年交纳租房押金4000元。 以上人员或相关授权人于30日内到金牛供电中心领取押金,逾期未领取的我单位将自行处置。 联系电话:028-86075116 国网四川省电力公司成都供电公司金牛供电中心 2024年8月7日

便民服务 成都日报社广告热线 **86623932**

金堂站 028-84922662 天府站 028-88265223
 龙泉站 028-88450831 蒲江站 028-88606022
 眉山站 028-82718880
 为报服务广告 86511885 86747811
 商聘群身广告 13308064232 13880605967

登报通
 本栏目每日刊出 60元/行/天 13字(行)

启事
 ●伍世彬所持《伤残军人证》编号川军T055158,流水号NO.00513448遗失,声明作废
 ●金堂县新宠儿孕婴店的JY15101210056227号食品经营许可证正本遗失
 ●金堂县丘花特酒吧的JY25101210103416号食品经营许可证副本遗失
身份证遗失
 ●郑海军于2024年7月26日遗失身份证,身份证号码5115211991****3497,特此声明